

В Абакане перед судом предстанет мужчина, уличенный в убийстве несовершеннолетней девушки, совершенном 12 лет назад



Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя города Абакана, уличенного в убийстве несовершеннолетней девушки, совершенном в 2009 году (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 31 августа 2009 года в квартире дома, расположенного по улице Кошурникова города Абакана, обнаружено тело 17-летней девушки - жительницы Усть-Абаканского района с признаками насильственной смерти. Несмотря на комплекс проведенных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий по уголовному делу, установить лицо, причастное к совершению преступления не представилось возможным.

Длительное время преступление оставалось не раскрытым.

В 2021 году в ходе целенаправленной работы аналитической группы по раскрытию преступлений прошлых лет повторно изучены материалы уголовного дела, составлен план следственных действий, направленных на раскрытие преступления. В рамках расследования уголовного дела проведен комплекс следственных и процессуальных действий, а также экспертных исследований, позволивших установить все обстоятельства совершенного преступления.

В результате совместной работы следователей первого управления по расследованию особо важных дел, следователей-криминалистов Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России и оперативных сотрудников управления уголовного розыска МВД по Республике Хакасия удалось установить причастность к совершению данного преступления 36-летнего жителя города Абакана.

По данным следствия, 30 августа 2009 года девушка приехала из Усть-Абаканского района в Абакан к родственникам на период обучения в одном из профессиональных училищ. В утреннее время 31 августа 2009 года в квартиру, где проживала девушка, пришел ее знакомый вместе со своим приятелем. Через некоторое время знакомый ушел, а незнакомец остался в квартире. В ходе общения между мужчиной и девушкой возникла ссора из-за пренебрежительного высказывания потерпевшей в адрес мужчины, в результате которой злоумышленник задушил потерпевшую. Тело девушки без признаков жизни в этот же день обнаружили ее родственники.

По результатам проведенной комплексной, стационарной психолого-психиатрической судебной экспертизы у мужчины обнаружено хроническое психическое расстройство, что лишало его в момент совершения общественно-опасного деяния способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

Причастность мужчины в инкриминируемом ему преступлении подтверждается совокупностью собранных в ходе расследования доказательств.

В настоящее время уголовное дело с постановлением о применении принудительных мер медицинского характера направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1639459>

